



**Kategorija:** Vibratori

## **Bodljikavi masažer klitorisa ljubičasti**

**Šifra proizvoda:** NSTOYS0720

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte nezaboravno iskustvo užitka koje će vam pružiti naša kolekcija inovativnih proizvoda, a među njima se izdvaja **Bodljikavi masažer klitorisa**. Ovaj nevjerovatan uređaj dolazi u zavodljivoj ljubičastoj boji, koja ne samo da privlači pažnju, već i dodaje dašak elegantnosti vašim intimnim trenucima. Savršeno je dizajniran da zadovolji sve vaše potrebe, omogućavajući vam da istražite različite nivoe stimulacije i uživanja.

Jedna od najistaknutijih karakteristika **Bodljikavog masažera klitorisa** je njegova snaga i raznolikost funkcija. Sa više brzina i različitim režimima rada, ovaj uređaj se lako prilagođava svakom vašem raspoloženju, bilo da tražite nešto senzualno i nežno ili snažno i intenzivno. Bez obzira na to da li tražite večernje opuštanje ili dodatak uzbudljivim trenucima sa partnerom, ovaj masažer će vas odvesti na putovanje užitka kakvo nikada niste doživeli.

Uz to, njegov voodootporan dizajn omogućava vam neograničenu upotrebu u svim uslovima. Zamislite trenutke uživanja pod tušem, gde možete slobodno istraživati nova zadovoljstva bez ikakvih ograničenja. Kompaktan i lagan, **Bodljikavi masažer klitorisa** je savršen saputnik za putovanja, pa ga možete poneti sa sobom gde god da idete. Ne dozvolite da vas bilo kakvi uslovi spreče u uživanju – ovaj uređaj je dizajniran da vas prati kroz svakodnevni život, pružajući vam trenutke uživanja kad god to poželite.

Izrađen od visokokvalitetnog ABS materijala, **Bodljikavi masažer klitorisa** nije samo izdržljiv, već i bezbedan za vaše telo. Njegova savršena ergonomija omogućava lako rukovanje tokom upotrebe, dok njegov elegantan dizajn i zanosna ljubičasta boja čine ga pravim dodatkom vašoj kolekciji igračaka za odrasle.

Naša online prodavnica posvećena je vašem zadovoljstvu i sigurnosti. Svaka vaša narudžbina je diskretno pakovana i isporučena direktno na vaša vrata, garantujući potpunu privatnost. Uživajte u

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd  
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

luksuzu koji pruža **Bodljikavi masažer klitorisa** i dozvolite sebi da istražite nove horizonte užitka. Kupujte s poverenjem, znajući da smo ovde da vam omogućimo svaki korak vašeg putovanja ka otkrivanju intimnog zadovoljstva.

Ne čekajte više! Uzmite svoj **Bodljikavi masažer klitorisa** još danas i otkrijte zašto je ovo proizvod koji ne sme da nedostaje u vašoj kolekciji. Prijavite se na našu stranicu i krenite u avanturu uživanja, jer život je prekratak da biste se zadovoljili prosečnim. Uživajte u svakom trenutku i neka uzbuđenje postane deo vaše svakodnevnice!

## Deklaracija

Model:	Bodljikavi masažer klitorisa ljubičasti NSTOYS0720
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	NS Toys
Boja:	Ljubičasta
Materijal:	ABS
Miris/Ukus:	Sa stimulansom klitorisa   Vodootporni
Barkod:	657447098666
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,13 KG
---------------	---------